
7. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Dragi vjernici, posljednjih nekoliko nedjelja slušamo i razmatramo najvažniji dio učenja 

Isusova, njegov evanđeoski govor na gori, u kojem On svake nedjelje podiže ljestvicu 

vrijednosti, iziskuje i zahtijeva od nas sve više i više. Ove nedjelje, na poseban način Isus 

postavlja pred nas jedan težak, ali i najvažniji zadatak našega ovozemaljskoga života: „Budite 

dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!“ Kako postići takvu savršenost, na to pitanje 

nam odgovara Božja riječ u misnim čitanjima današnje nedjelje. Zanimljivo je primijetiti da 

odmah na početku nailazimo na praktično isti zahtjev kojim završavaju misna čitanja u 

Evanđelju po Mateju. Tako u odlomku Levitskog zakonika nailazimo na ove riječi: „Sveti 

budite! Jer sam svet ja, Gospodin, Bog vaš!“ A kakva je svetost Božja, u čemu se ona sastoji? 

„Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u 

grijeh zbog njega. Ne osvećuj se! Ne gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda. Ljubi bližnjega 

svoga kao sebe samoga. Ja sam Gospodin!“ Isus želi svojim sunarodnjacima uistinu dozvati u 

pamet ono što im je već davno Bog po proroku zapisao u Levitskom zakoniku, odnosno želi ih 

pozvati da budu pravedni, milosrdni i puni ljubavi spram bližnjega. Želi ih pozvati da praštaju 

i ljube ne samo svoje prijatelje nego i neprijatelje. Time Isus stavlja težište na Božju Ljubav, 

koja je kadra sve oprostiti, pa i neprijatelju i mrzitelju. A tako istinski živjeti iziskuje od 

njegovih suvremenika, ali i nas samih unutarnje obraćenje srca. On ne traži nešto što i sam nije 

iskusio. Svojim primjerom pokazuje da je moguće oprostiti onima koji te progone i muče. Sam 

je prošao kroz vlastito iskustvo nepravde i poniženja da bi i nama pokazao da trebamo uvijek 

opraštati, ma kako god nam to teško i ponižavajuće s ljudske strane izgledalo, jer to je jedini 

put koji vodi boljem i pravednijem društvu i svijetu, put svetosti na koji je svatko od nas pozvan 

i to upravo kroz življenje Božje ljubavi u svakodnevnom životu. 

Tomislav Petrić, župnik 

 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 20.II. 7 h - Martin, Marija, Stjepan i Dragica Halavuk 

Utorak, 21.II. 18 h - Ivan, Josip i Katarina Bosman, Ante i Lucija Prka 

Srijeda, 22.II. PEPELNICA - obred pepeljenja 

18 h - Marija, Ivan, Marija i Mijo Šijak, Jerko i Marija Janeković 

Četvrtak, 23.II. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Ivan Kordina god. i Marija Kordina 

Petak, 24.II. 17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Josip, Dragica i Perica Radić, Fadil Hađiselimović i + iz obit. 

Antolić, Grgurić, Radić, Šimac, Štajdohar i Vržina 

Subota, 25.II. 18 h - NEDJELJNA SV. MISA - KUMULATIVNA 

1) Dragica i Andrija Šavor 2) Stjepan, Ana, Dragica i Tomislav 

Crnaić, Greta i Marijan Jambreković, Alojzije Ciselski i Mihajlo 

Mitrović 3) Ana Lauš god. 4) za žive i + iz obit. Šaleković 5) 

Dragutin Rehorović i + iz obit. Rehorović 6) Cecilija, Ferdinand, 

Tomica i Ana Kovačević 7) Ivan, Stjepan i Josipa Štimac 8) Stjepan, 

Marija, August i Marija Malogorski 9) na čast Duhu Svetom i Srcu 

Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za 

ozdravljenje i obraćenje djece 10) na čast Duhu Svetom, na jednu 

nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za 

duše u čistilištu i za umiruće 11) za duhovno i tjelesno zdravlje 

jednog mladića 12) za zdravlje jedne mlade majke 13) Gabrijel i 

Terezija Kosi god. 14) Dragica Batarelo god. i + iz obit. Batarelo i 

Neđip Tatari 15) Franjo i Davor Bardek god. 16) + iz obit. Sanader i 

Šikić 17) Anđela i Đuro Cenko 18) Franjo Sajdl god. i Dragica Lakuš 

19) Josip Vrhovski 

Nedjelja, 26.II. 9 h - župna 

11 h - Ruža Ćorić i za duše u čistilištu 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Marija Vedriš god., Dragutin i Jelena Patrčević god. 

 



VJERONAUK: 

• krizmanici i prvopričesnici obvezni su doći na svetu misu na blagdan Pepelnice ili Čiste 

srijede u 18 h 

 

SUSRET MINISTRANATA:  

• subota (18.2.2023.) u 11 h 

 

RASPORED PJEVANJA ŽUPNIH ZBOROVA:  

• po redovitom rasporedu 

 


